



Nr. 15 din 22.11, 2024

## PROCES VERBAL

Încheiat la data de 21. 11. 2024, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare al Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 110 /15. 11. 2024 având următoarea

### Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului **nr . 99 din 10. 10. 2024** privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 și rectificarea bugetului local pe anul 2024  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
2. Proiect de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului de funcționare a Consiliului Local;  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
3. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **10** consilieri din totalul de **11** consilieri în funcție, ședința este statutară.

Lipsește dl. consilier Nagy Zoltan – plecat în străinătate.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialele ședinței puse la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință dl. consilier **Blaga Dumitru**.

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Blaga Dumitru**, adoptându-se **Hotărârea nr. 78** adoptată cu **10** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotrivă”, **0** „abțineri” de către cei **10** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se prezintă Ordinea de zi a ședinței convocate de dl. primar, se solicită aprobarea ordinii de zi în forma propusă.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței care se aprobă prin **Hotărârea nr. 79** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 09.10. 2024, precum și Procesul Verbal al ședinței extraordinare din data de 05.10.2024 care sunt aprobate prin **Hotărârea nr. 80** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Dl. președinte de ședință propune trecerea la primul al ordinii de zi, respectiv, ” **Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr . 99 din 10. 10. 2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024 și rectificarea bugetului local pe anul 2024** ”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, **Dispoziția Primarului nr . 99 din 10. 10. 2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024**, sumele rectificate prin această dispoziție, precum și influențele bugetare supuse pentru rectificare în timpul ședinței Consiliului Local, cu sumele comunicate de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Bihor, prin adresa nr. **BHG\_STZ\_13084/11.11.2024** , detaliate pe capitole și conturi bugetare, se solicită adoptarea hotărârii în forma propusă.

Comisia de specialitate nr.1, în cadrul ședinței C.L. acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 81** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv „**Proiect de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului de funcționare a Consiliului Local**”

Dl. primar prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, dl. Secretar general prezintă Regulamentul de funcționare a Consiliului local actualizat ținând cont de situația noului Consiliu local constiuit precum și de prevederile O.U.G. nr.57/2019 Codul Administrativ și Ordinul nr.25 din 2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unitatii administrativ-teritoriale, precum si a modelului orientativ al regulamentului de organizare si functionare a consiliului local supus pentru aprobare, atrăgând atenția consilierilor asupra necesității cunoașterii prevederilor din regulamet, asupra drepturilor și obligațiilor consilierilor locali.

Comisia de specialitate nr.1,2,3 și 4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.  
Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 82** adoptată cu 10 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 10 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

Se trece la diverse:

- Dl. secretar general specifică consilierilor locali, faptul că, fiecare consilier local va primi un exemplar din regulamentul care să fie aplicat de fiecare consilier în activitatea desfășurată în acest nou mandat.
- Înștiințează consilierii locali asupra faptului că, sunt realizate legitimațiile de consilier local pentru fiecare consilier, urmând ca după ce fiecare consilier va aduce poză tip legitimație să fie distribuite
- Dl. primar prezintă consilierilor informația că, s-a afișat pentru consultarea populației propunerea de taxa și impozite propuse pentru anul 2025 care se va supune aprobării consiliului local în ședința ordinară din luna decembrie. O modificare este propusă și la taxa de salubritate unde se propune trecerea, începând cu 1 ianuarie 2025 la sistemul de plată în sistem de "TARIF" pentru beneficiarii serviciului de salubritate din Comuna Rosiori

Pentru a supraveghea modalitatea de asigurare a serviciului de salubritate în comună de către factorii implicați, propune înființarea unei comisii având ca reprezentanți câte un consilier local din fiecare localitate al comunei.

În urma propunerilor făcute din comisie fac parte:

1. d-na. consilier Trifan Olga-Irina – loc. Roșiori
2. dl. consilier Malița Ștefan – loc. M. Bravu
3. dl. consilier Mate Jozsef-Geza – loc. Vaida

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

✍️ .....

***Blaga Dumitru***

**Contrasemnează pentru legalitate:**  
**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,**

✍️ .....

***Varga Sandor***